
 

Notulen Ouderraad ´t Startnest 

 

Datum:  01 november 2023  

Aanwezig:  Kirsten Bonke (KB), Brenda van Ommeren (BvO), Nynke Mos (NM), Charlotte de 

Wit (CdW), Natascha Barning (NB), Saskia Raven (SR), Chaska Regelink (CR), 

Chantal Pronk (CP)   

Afwezig: Dimphy Hengst (DH), Sintha Sie (SSi), Stefanie Simons (SSt), Susan Zijlstra 

(SZ), Karin van Kooten (KvK) 

 

 

1. Opening  

  

Er was een rekening van de Jumbo die nog betaald moet worden. BvO gaat er achteraan. 
 

2. Financiën  
 

Excursie KIT gaat dit jaar niet door i.v.m. hetzelfde thema als afgelopen jaren. CP gaat 

overleggen met Simone welke excursie we dan gaan doen.  

SSi heeft aan Erik gevraagd of er een bericht uit kan dat de ouderbijdrage geïnd gaat 

worden.  
 

3. Evaluatie jaarvergadering 17/10 

 

Was een goede vergadering. Het heeft de OR een nieuw lid opgeleverd.  
 

4. Evaluatie scholierenveldloop 4/10 

 

De scholierenveldloop is goed gegaan. Met 9 deelnemers al meer dan vorig jaar! Nu er 

een gymdocent betrokken is, zullen de aantallen verder op gaan lopen waarschijnlijk.  

De medailles 

Kinderen hebben medaille, appel/koekje en drinken gekregen. Totaal is er 28 euro 

uitgegeven, 8 euro meer dan de begroting. Dit kwam door kosten medailles, waar we voor 

volgend jaar naar kunnen kijken. De medailles kwamen te laat binnen en daardoor zijn ze 

in de klas uitgedeeld. Dit was eigenlijk erg leuk!  

Betrokken en enthousiaste moeder (Tessa Ansano) die mee hielp, wellicht kan zij deze 

activiteit op zich nemen?  
 

5. Kinderboekenweek 4/10-15/10 

 

Vossenjacht was geslaagd. De ouderraad wordt bedankt voor hun inzet en hulp. Om het 

jaar is het leuk om dit te herhalen.  

 



6. Hulpouderformulier 

  

De data zijn compleet. Dus nu z.s.m. de eerste mail eruit sturen, zodat hulpouders weten 

wat er van het wordt verwacht. Aan het einde van je activiteit BvO mailen om aan te 

geven welke ouders hebben geholpen bij de activiteiten.  
 

7. Sint versieren 17/11, Sinterklaasfeest 1/12 en Sint cadeautjes 

 

Hulpouders worden gemaild voor de versiering en het feest. De spullen worden uit de 

opslag gehaald. Cadeautjes zijn besteld. Kortom alles op schema. De OR leden graag lege 

dozen bewaren en inleveren voor 17-11 rechts naast het podium achter de Pittige Plus 

Torens.  
 

8. Kerstmusical / Kerstborrel 20/12 

 

Het script is binnen. Deze is door de kerstcommissie (SZ, SR, DH, SSt, KvK) af te halen 

bij CP. Susan mailt de hulpouders om een moment af te spreken. Mochten de ateliers 

niet doorgaan, verdelen we de knutsels over de stamgroepen.  

CR en NM pakken de kerstborrel op. Ze gaan de hulpouders mailen en bedenken wat voor 

leuke invulling ze kunnen bedenken. Bijvoorbeeld ouder die kerstliedjes speelt bij 

binnenkomst etc.  
 

9. PR OR  
 

De nieuwe leden schrijven een voorstelstukje voor in ’t info. 

7 november: NM & CdW 

5 december: SSt & SR 

9 januari: NB + de garde die er al zat. 

 

CR gaat achter het stickje aan, zodat er weer beelden op de televisie te zien zijn. Foto’s 

van de activiteiten op het scherm. CP gaat navragen of we dan wel alle foto’s mogen 

gebruiken.  

 

De OR gaat foto’s maken van hun eigen activiteiten. In de nieuwsbrief plaatsen we 

steeds een berichtje over de activiteiten die door de OR georganiseerd zijn.  
 

10. Rondvraag en sluiting 

 

Geen vragen. 

Vergadering gesloten om 20.54 uur.  
 

Volgende vergadering zal plaatsvinden op donderdag 7 december 2023  
 

 

                                         =.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= 


